	Класс
	Домашнее задание
	Электронная почта

	6 Г
	Выполнить №1,№2, прислать видео с выученными правилами.  Напоминаю правило из 5 класса . Выучить правило наизусть, проговаривайте правило при решении каждого примера.
[image: C:\Users\001\Desktop\12.jpg]
№1. Найдите значение выражения. Умножение и деление десятичных дробей записываем в столбик. В тетради должно быть написано по образцу. Образец
[image: C:\Users\001\Desktop\56.jpg]      1) 53,5:5               3) 0,48:6                 5) 7,9:316
                                 2) 1,75:7                 4)0,7:25                6)543,4:143
№2. Найдите значение выражения. Выучить правило наизусть, проговаривайте правило при решении каждого примера. (Уравнять количество цифр после запятой –это означает приписать справа или отбросить нули, т.е 7,890=7,89( отбросили)=7,89000(приписали 2 нуля) и т.д)
[image: C:\Users\001\Desktop\13.jpg]
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\11.jpg]          
	ira.korocharova@mail.ru

	5 А,
5Б, 
5Е
	Выучить правила, проговаривайте правило при решении каждого примера.  Выполнить №1186, №1187 по образцу (не присылать, самостоятельная работа по этой теме будет 30.04)
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\57.jpg]
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[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\11.jpg]
        Если есть вопросы, пишите.
	ira.korocharova@mail.ru
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35. Zerenue Secsmusunnir 8pobei: #a HAMYPAABLHBIE YUCIE

35. BENEHUE [ECATUYHLIX APOBEN
HA HATYPANBHLIE YMCHA

3agaua. Kycox neuts: armtoit 19,2 m paspesanu Ha
S paBHbIX uacveii., Halipure LIMHY KaXKO0M 4actu.

Pewerue., Yrobsi pewnts sapauy, BLIDA3UM ANIUHY
TienTe B geupmetpax: 19,2 m = 192 am. Ho 192 : 8 = 24,
SHauMT, LMHa Kampolh uacTu pasHa 24 gm, 70 ecTs 2,4 m.
Ecrm ymronome 2,4 ua 8, nonywm 19,2, 3naumr, 2,4 ssng-
STCA YacTHbiM OF gensHus 19,2 pa 8.

Mhauyr: 19,2:8 = 2,4,

ToT e oTBer MOMHO nonywTs, He nepescss METDBE B
Zeupmetpet. [ns svoro Mago pasgenuts 19,2 ua 8, we of-
PaLias BHIEAMGHNSE HA 3aNATYIO, v OCTABMTS B YaCTHOM 3a-

NATYIO; KCTAS KOHYMTCa penenve uencH yYacrs:
i
722 118
7 29
32
4
1
Paspenute pecatuunyio ppobe Ha HaTypansHoe wsc-
N10 — 3H3WMT HalTU TaKyic £poGs, KOTOPAaR NPpN yMHOME~

MM H8 3TO HaTYRan:HOe uMCNC 48T geaumoe.

Hroei paspenuts gecatuunyio ApoGs Ha HaTypans-
#oe unchao, wapo: 1) pasgenurs ppobs Ha 370 wicno, He
o6paLYas BHUMEHHS Ha 3anATYIO; 2) NOCTaBuTL B HaCTHOM
3anaTyro, KOrpa KOHYMTCS OeneHue LenoH 4acri.

Ecnu uenan uacTe meHsLUe BermTens, TO YacTHOE HaYNH-
H3eTCH C HyAs uenbix:

)72





image2.jpeg
2,4





image3.jpeg
2862 § €. Tecamuzasvie Spofu. Croorenue % evtamaiue Becamuue Spobed

32. CNICXEHME K BEIMUTAHUE
GECATHYHbLIX OPOBEH

Croxim gecsmiunsie apobu 3,7 1 2,651, CHavana Ypas-
HAGAM HOTMMECTBS UMD NOCAe 2anaTos, NpUnMcas K nep-
BO¥ apobu aea wyna cnpasa: 3,7 = 3,700, Motom 3anuiuem

WACHa B Cmelantol diopme: 3,700 =3 1—70%% 12,651=2 1—?}% 3

i — 3700 651 _ ¢ 700+651 __
By, 3,7 4+ 2,651 =3 000 42 1000 =5 1600 =
=51351 __ o 351 _
=5 000 T 6 1000 T 8,351,

ToT 3e OTBET MOMNHO NonYuMTL MRAYE, CROWME wMcna
3,7 m 2,651 «cronbuxoms:

13700
1 2lg57

55;

Teneps walinem DazHocTh Tex e wicen:
37-2651=3-700 5 651 _ . 700-651 — A9 1,049.

1000 1000 1000 1600
4] ZLECE CTBET MOMHO NONYyYiTE HOopoue:
_B.l70o
2lg57
7.04%9 .

s Hrobel caoumy L g BiE ADOG
1) ypasrste B 3Tux APOBAR HOMMMECTBO 3HAHOB HOCH SrFTONH;
2} zanmcars ux APYF MO/ APYrom TaK, YTobe sanaTas Gema
sanucaHa nop, 3angToH;

3} eenonHMTL CRoMeHHe (seimranme), He obpawas sHu-
MEHYS HA 3anATYIO;

k 4) nocTaEuTe B OTBETE 2aNSTYI0 N0 3aMATON B HAHHBIX
1 npobax.

@ Yicno 0,444 moxio 2anucats o BUDE CYMAbI
0.444 = 0,400 + 0,040 = 0,004 = 0,4 + 0,04 + 0,004,
Orio pasro cymme 4 gecsreix, 4 coteiy w 4 raicaumpix,
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e camscenue U enumanUe GeCRMUNHIE dpobeil

SO CD3BHMBATH U [0 Pa3PIAGM.

| SOTOMY, YTO Lenas YacTs YMena
k =secna 4,7 (2 < 4).

w 2,69, B 3tux umcnax yensie
= SSCATHIX OfMHAKOBbI, HO YKCIIO
S ¥ nepsoil gecatuunol ppobu,
IsTomy 2,681 < 2,69 .
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L SESHTAOT JeCATHYHBIE Rpobu?

=32 mocae 3amATON B PAeCATHIHBIX
:

Fe==iie Ipolx no paspagam?
=TEIHOH Ipolh nepmax nuGpa nocae

|
ExXozoRany 3,2 M TKAaH¥, a Ha
SSEI H3DAcXO[OBANK HA TMANBTO

iex ZECATHYHBIX Apobeit u nmy-

32. Caoscerue u uruumanue decamuunslx dpobet 265

1185. Macca asromobuns «Huza» 11,5 11, a macca apToMo-
6 «Bomra» 14,2 11. Ha cronbko Macea «Boaru» Gombiiie Macen:
«Husri» ?

Pemure 332Uy ¢ NOMOIIBIO JECATHYHEIX APoGel i nepe-
BOZOM [AHHBIX B KHUJIOTPAMMBIL.

1186. Buimonuute croskenue:
a) 0,769 + 42,389; r) 8,9021 + 0,68;
6) 5,8 + 22,191; m 2,7 + 1,85 + 0,8;
B) 95,381 + 3,219; e) 13,75 + 8,2 + 0,115.

1187. BrinonauTe BRIUMTAHLE:
a) 9,4 - 7,3; B) 7,79 ~ 3,79; ) 88,252 — 4,69;
6) 16,78 — 5,48; ry 11,1 - 2,8; e} 6,6 — 5,99.

1188. C oamoro yuacrka cobpanu 95,87 T sep=Ha,
a ¢ apyroro — Ha 16,8 T Gosbire. CKOMBKO TOHH 3epHA
cobpaii ¢ ZByX y4acTxos?

1189. Opgun TpaxTopuct Bemaxan 18,8 ra semuu, 4To
OKa3ancch Ha 4,7 ra MeHbllle, YeM BCIIaXall BTOPOH TPaKTo-
puct. CKONLKO TEKTapoB 3eMJIHN BCIaxalu oba TPaKTOpU-
cra Bmecre?

1190. Or xycka nposoma mauzo# 80 M orpesanu 4,75 .
CKONBKO MEeTPOB IPOBOZA OCTANOCH B Kycke?

1191. T'pys, nogEuMaeMbIi BEPTOJIETOM, Jierde BepPTOoe-
Ta Ha 4,72 7. KakoBa B3smeTHad mMacca Beprojera (Macca
BEPTOJIETA BMecTe ¢ TPY30M), ecny Macca rpysa 1,24 ©?

1192, Brinonaurte peiicTsue:

a) 7,8 + 6,9; ) 24,2 + 0,867; uy 1 - 0,999;
6) 129 + 9,72; e) 830 — 0,0097; r) 425 — 2,647;
B) 8,1 — 5,46; x) 0,02 — 0,0156; n) 83 — 82,877;

r) 96,3 — 0,081; s} 0,003 — 0,00089; ) 37,2 ~ 0,03.

1193. Cobereennas cxopocTh Karepa {(CKOPOCTH B cTOfUeH
Bose) pasHa 21,6 KM/4, a CKOpPOCTH TeueHus peku 4,7 ®M/4.
Haligure CKOPOCTE KarTepa TO TEICHWIO W IPOTHB TEUCHIA.

1194, Crxopocts Temnoxopa mo Teuenuio pasaa 37,6 wm/d.
Haiinyre cOBCTBEHHYI0 CKOPOCTE TEILIOXOA U €r0 CKOPOCTh
TIPOTUB TEYEHW, €CIM CKOPOCTh TeUeHusA peKu 3,9 Km/d.





